

LEYES, REGLAMENTOS, DECRETOS Y RESOLUCIONES DE ORDEN GENERAL

Núm. 42.245

Viernes 4 de Enero de 2019

Página 1 de 1

Normas Generales

CVE 1523588

MUNICIPALIDAD DE VILLARRICA

RECTIFICACIÓN

En la edición del Diario Oficial N° 42.239, de 27 de diciembre de 2018, Sección I, CVE 1518732, se publicó Reglamento Núm. 21, que "FIJA PLANTA DE PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD DE VILLARRICA", con el siguiente error: página 2, en el numeral 1., donde dice:

"Planta	Cargo	Grado	N° de Cargos
Profesionales	Profesional Genérico	10	4
	Profesional Genérico	11	7
	Profesional Genérico	10	4

debe decir:

"Planta	Cargo	Grado	N° de Cargos
Profesionales	Profesional Genérico	10	4
	Profesional Genérico	11	7

y en el mismo numeral, donde dice:

"Planta	Cargo	Grado	N° de Cargos
Jefaturas	Jefe Cementerio Municipal	12	1
	Jefe de Desarrollo Rural	8	1

debe decir:

"Planta	Cargo	Grado	N° de Cargos
Jefaturas	Jefe Cementerio Municipal	12	1